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            În anul 2018, Comisia de Etică a Universității Naționale de Arte din București s-a 

confruntat cu următoarele cazuri, fiecare caz în parte necesitând mai multe întruniri ale 

membrilor săi în vederea analizei. 

 Astfel: 

- În 05.02.2018, Comisia de Etică a analizat referatul depus de-------------, înregistrat cu 

nr. 357/15.01.2018. Concluzia a fost că situația menționată în referatul sus-menționat 

nu era de competența Comisiei; 

- La solicitarea Rectorului Universității Naționale de Arte din București, nr. 

424/06.02.2018, în vederea analizării activității profesionale a conf. univ. dr.------------, 

Comisia de Etică a constatat nereguli în legătură cu CV-ul și rapoartele de cercetare ale 

acestuia și a demarat procedura de cercetare a activității profesionale a conf. univ. dr. --

--------------. Analiza acestui caz a necesitat numeroase întruniri ale membrilor 

Comisiei de Etică, la unele dintre acestea participând și lect. univ. dr.-----------------, 

din partea Comisiei de Calitate a Universității Naționale de Arte din București.    

- Cazul s-a finalizat, în 20.06.2018, cu sancționarea conf. univ. dr.-------------- conform 

art. 318 lit. c din Legea Educației Naționale nr. 1/2011 și completările ulterioare și art. 

25 lit. d din Codul de Etică Universitară; 

- În cazul reclamației nr. 8408/16.10.2018 a domnului prof. univ. dr. ------------------

Comisia de Etică a constatat, prin hotărârea nr. 8991/07.11.2018, că aceasta este 

neîntemeiată. 

 

La cazurile analizate, trebuie adăugată și modificarea Codului de Etică Universitară și 

a Regulamentului de organizare și funcționare al Comisiei de Etică Universitară, 

aprobate în ședința Senatului Universității Naționale de Arte din București în data de 

15.02.2019. 

 

 

 

 

Președinte, 

Prof. univ. dr. Hojbotă Bogdan Severin 

 

 


